Beltiotomoinon an6600ng 6VGTOLY(LOGS GE GELPA AVTIOPUCTI|POV
CSTR

Moapivo-Ilapackevn Hsrponoéﬂ.ovl, Kwvoravrivog Baysvo’zgl'z

Yo Xgpukdyv Myyovidv, Hovemoriuo Iatpdv, 26504, Hzpa

ZAkaén,uz'a ABnvayv, Hovemomyuiov 28, 10679, AGpvo.

O oxomdg ¢ mapovoag peAétng eival n PeAtiotomoinon g anddoons GuoTOLYiog
ooV aviwpaot)pov CSTR oe cepd, kabévoc amd tovg omoiovg mEPLEYEL SUPOPETIKO
KATOADTH KOl GUVETADC d1apopeTikd puBuod avtidopaons. H cvototyio oe oepd ivon n didtaén
nov maporifeTon oto Zynua 1.
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Zynuo 1: Xvotoryia oe aeipd. tpiov avridpaotipwyv CSTR.

OcopnOnke 611 dev VAAPYOLV UETABOAEG TLKVOTNTOC, EVO 1 avTidpacT oL AapPdver
xopa givor Tov TOmov A—B. Adym TV SQOPETIKOV KATOAVTOV o€ KA avTidpacTipa
VILAPYEL Ko O1apopeTIKOG puOuds avtidpaonc. Emiéydnkav o1 mapakdrto pvbuot:

r=k-[A] —r=k-[Ao]*(1-x) 1" t4éng
r=k-[A]? —r=k-[Ao]*-(1-x)? 2" 14ENG
r=k-[A]"? —r=k-{[Ao]- (1-x)}* 3™ 14Enc
01 070101 EVOAALCCOVTOL GTOVG TPELS AVTIOPACTIPES.

Mo va oAAdEer 1 amdd0on TOV GUGTAOTOS TOV AVTIOPACTNP®V Ba Tpémel gite va
tpomomoinBel n oepd Toug gite va aAlaéel n Bepurokpocio mov emParietor otov kabéva.
Mia dAAn mepintoon Oa pmopovoe vo eivat 1 0ALOYT TOV OYKOV TOV OVTIOPACSTHP®V 1| TOV
TapoY®V KATL TV Bo Kave TO TPOPANUA APKETA O TEPIMTAOKO. XTI GLYKEKPIUEVN £pyacio
BempnOnke 1000eppokpaciokd cHoTnua Ywpic LETABOAN OYKOV 1| TOPOYNG.

Ytov Ilivaxka 1 n wpdTn OTHAN TEPLEYEL TNV EKACTOTE TEPIMTMOTN TNG CLGTOUYIOG
kobdg kot T oepd TV puOumdV avtidpaonc oe avth (my. A(2,1,1/2): nepintwon A pe 2



10ENG avtidpaon otov TpdTo avtdpastipa, 1™ 610 devtepo kar 1/2" otov tpito). Tnv 2"
OTHAN TOPaTIOEVTOL TO TOCOTIKA AMOTEAEGLOTA. TNG OTOS00NG Yo TNV k&b mepintwon. [Ma
mv e€aymyn Tov anotelespdtov Tov Ilivaka 1 ypnoyonomOnke 1 eEicmon oyedOGHOD Yia
100 CSTR : E,, - [4A,] — F, - [A] = r - V (Ap1Ountikn enidvon).

ivaxkog 1: H anddoon s kGOe cvotoryiog.

TvoTtouyio Amédoon| AOA;OA3]%
AQRL12) 76.1
B(2,1/2.1) 73.7
T(1.2,172) 728
A(1,1/2,2) 67.3
E(1/2.1.2) 65.2
ST(1/2.2,1) 68.3

H Béltiom ovotoyia Ppédnke va eivor 1 A k1t mov emoAnbevnke Kot omd
YEOUETPIKN €milvomn Tov TpoPfAnuotoc 1 onoia eaivetor oto Zynua 2. A&ilel va onpewmbei,
TG Ol LEYOUAVTEPES ATOJOGELS TOPATNPNONKAV GTIG GLGTOLYIEG OOV 0 KATAADTNG TOL divel
peyoAvtepn taén avtidpaong tomobeteitor 6GO TO duvATOV O KOVIA OTNV Opyn NG
ovoToryiog.
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2o 2: Aidypopyo. poOumv avtiopoons oovaptioel Tng GOYKEVIPWINS [A] yia 64eg Tig TepImTmoels
nadi.



